

北方晨报 2018 高考招生咨询会走进锦州

提前备战高考 新高三学子家长慕名而来

北方晨报 2018 高考招生咨询会,新高三小伙伴慕名而来;少量志愿填报讲座余票等你来抢;转发本文至朋友圈,讲座现场领“报考秘籍”……小伙伴们,你可以带上同届同学,也可以带上高二的学弟学妹、更可以带上父母亲人,共同来现场筹划美丽的大学梦吧!

众多新高三学子家长慕名而来

6月12日,北方晨报2018高考招生咨询会(锦州站)在锦州市第一高级中学体育馆隆重召开。和第一站相似的是,现场依旧火爆异常,共有将近5000余位家长、考生到场咨询。但同第一场高招会有所不同的是,现场有很多新高三的学生及家长慕名而来。“孩子马上就高三了,高考也转眼就到,有这样近距离了解高校招生信息的机会,我觉得挺好,所以特意请了一會兒假来看看。”家长张红梅说。

少量讲座余票新高三小伙伴快来抢

目前,北方晨报2018年高招会(鞍山站)为广大考生家长免费举行的志愿填报讲座接近尾声,还剩少量余票。鉴于新升入高三的小伙伴尽早了解这类信息的重要性,本报将这部分余票全部面向城区新升入高三的小伙伴发放。因为剩余讲座门票数量有限,本着公平起见的原则,将通过拨打本报热线8806666的方式“抢”订。新高三的小伙伴们,机会



▲高招咨询会吸引众多学子、家长。

◀报考哪所学校要仔细研究。

稍纵即逝,心动不如行动!

转发本文至朋友圈 讲座现场领“报考秘籍”

为了回馈钢城学子及家长,本次高招会志愿填报讲座还特别奉上了一份重磅“福利”——《高考报考指南》,高考志愿中低分高就的奥秘是什么?自主招生申请需要哪些条件?高考分数价值怎样最大化?如何选大学、选专业?

这些困扰考生、家长的难题都将一扫而光。现在,小伙伴们只要动动手指,将本文拍照转发至朋友圈,就可在6月14日“北方晨报2018高考志愿填报讲座”现场听名师报考支招之余,免费领取一份“报考独门秘籍”。

另外,鉴于本报以往高招会志愿填报讲座到场家长空前高涨的听讲热情,为了满足广大考生家长听讲要求,实现高考填报收

益最大化,本次高招会上下午各安排一场高考志愿填报讲座,家长小伙伴们可以根据自己时间安排,选择错峰听讲。

上午讲座时间:

6月14日8:30

下午讲座时间:

6月14日13:30

面对这份前所未有的福利,小伙伴们行动起来吧!我带上你,你可以带上同届同学,也可以带上高二的学弟学妹,更可以带上父母亲人,共同来现场筹划我们彼此美丽的大学梦吧!

记住:6月14日上午9点,鞍钢工人文化宫,咱们不见不散!

北方晨报、印象鞍山记者 吴海龙文

北方晨报、印象鞍山记者 吴海龙摄

爱心君子兰 送给“好爸爸”

本报讯 北方晨报、印象鞍山记者姜帆报道 父亲节将至,本月16日下午,本报将联合市慈善总会郑安宏爱心团队以及各地君子兰协会共同发起公益活动,活动现场将选出10株君子兰送给10位热衷公益的好父亲,作为节日的祝福。

之所以选择君子兰作为父亲节礼物,沈阳的花农杨中说,君子兰象征着坚强刚毅、威武不屈的高贵品格,而且无论从形态、特质以及名字都与父亲的形象很相似。“说起母亲花,很多人立即会想到康乃馨,但说起父亲花很多人都不知道,我们希望,能让中国的君子兰成为父亲花的代表,名誉世界。”杨中说。

30位“辽宁好人” 在鞍免费体检

本报讯 北方晨报、印象鞍山记者姜帆报道 12日上午,鞍钢集团总医院体检中心迎来一批由来自省内各地、各行各业的30位“辽宁好人”组成的体检队伍。这些“辽宁好人”正在鞍山进行学习,此次,鞍钢集团总医院为这些“辽宁好人”免费体检。

鞍钢集团总医院体检中心负责人介绍,在此次体检前,医院已经进行了充足的准备,各科室的主任医师、学科带头人提前上岗,为这些“辽宁好人”提供优质服务。“这些人都是在各自平凡的岗位,做出不平凡的事迹,也是我们大家学习的榜样,在他们默默奉献的同时,我们医院也希望能给这些‘辽宁好人’献上一份关爱。”

医院的贴心之举也让这些“辽宁好人”十分感动,2016年被评为“辽宁好人”的鞍山特教老师朱振峰说,医院的热心之举和细致服务让他很受感动,也正是这么多来自社会的关心关爱,让他更有信心和毅力,继续挥洒汗水,奉献爱心。

基金快报

华夏基金 再获7项金牛奖 已累计捧杯68次

6月8日,享有中国基金业“奥斯卡”美誉的“第十五届中国基金业金牛奖”颁奖典礼举行,公募20年和2017年度金牛奖评选结果揭晓。凭借优异的表现,华夏基金荣膺中国基金业20年卓越贡献公司、被动投资金牛基金公司、最受信赖金牛基金公司等7项金牛奖。至此,据主办方官方资料统计,在十五届金牛奖中,华夏基金累计获奖68次,其中公司层面获奖14次,公司实力凸显,长期表现引人瞩目。

目前,华夏基金被动管理型产品线完善。万得数据显示,截至2017年年底,华夏基金数量投资部累计管理规模为788.97亿元,其中指数类产品管理规模为654.19亿元,主动量化类产品管理规模为134.78亿元,整体资产管理规模位居量化类基金同业第一名。

安全使用燃气 一年半换次胶管

煤气胶管一年半就得换一次;煤气用完后要关闭煤气开关;使用煤气时要保持室内通风……昨日上午,铁西兴盛街道联合鞍山市燃气集团有限公司共同开展了燃气安全隐患排查和安全用气讲座。排查中发现:很多家庭使用煤气的方法都是不正确的,极有可能发生危险,甚至致命。

“大爷,您家的煤气胶管用了好几年啦,上面好多油渍啊!”燃气公司的工作人员曲洪强在72岁的黄喜瑞老人家中排查时发现,

老人家的煤气胶管存在明显的老化现象。

“哎呀,至少得3年了,没坏,也就这么一直用着了。”老人回应道。“煤气胶管每一年半就得更换一次,而且,长度不得超过1.5米……”燃气公司的工作人员解释。曲洪强表示,不少居民在日常生活中或多或少存在使用煤气不正确的“恶习”,“长时间不更换煤气胶管可能导致管道老化,容易发生漏气,极易发生事故。另外,胶管的两端还必须用卡子加

固,才能保证胶管不脱落,避免漏气。而煤气胶管要选择柔软、味儿小的材质为好。

据了解,在各种煤气事故中,很大程度上都是因为人为操作不当引起的。其中,主要原因是不定期更换煤气胶管;把灶具开关当煤气开关,使用煤气后不随手关闭煤气开关;做饭时不保持室内通风等。

曲洪强说,家庭使用煤气时,要注意不准在室内漏气现场动用明火、开关任何电器或使用室内

电话、门铃等;不准在卧室、餐厅内使用煤气;不准在灶具还燃着火时就寝;不准先开气后点火等。

如果煤气设施出现问题,切记不能擅自处理,一定要给燃气公司打电话报修,工作人员会在24小时内为广大居民服务,燃气总公司客服中心报修电话:2255777,工作人员免费提供维修服务。

北方晨报、印象鞍山记者 李军